



企業動態

上實控股 (363.HK) 宣布新管理層任命

4月30日，上實控股宣布一系列董事會委員會委員變更及新管理層任命。由於年齡的原因，沈曉初先生自2024年4月30日起辭任本公司執行董事、董事長和本公司執行委員會主席之職務。同日起分別委任冷偉青女士為本公司執行董事、董事長和執行委員會主席；姚嘉勇先生為本公司執行董事和執行委員會委員；張芊先生為本公司執行董事及行政總裁；以及樓軍先生為本公司副行政總裁。董事會謹藉此機會對沈先生在任期間對本公司所作的寶貴貢獻表示由衷的感謝。

冷偉青女士獲委任為本公司執行董事、董事長和執行委員會主席。冷女士為上海實業（集團）有限公司執行董事、董事長，上海上實（集團）有限公司董事長。冷女士擁有教育學學士、高級管理人員工商管理碩士學位，並獲授正高級經濟師。彼曾任上海市國資委領導人員管理處副處長、處長、上海電氣（集團）總公司副總裁、上海市委組織部部務委員、企業幹部處處長、上海市委組織部副部長、上海市機構編制委員會辦公室主任、上海電氣集團股份有限公司（股份代號：2727）執行董事、董事長、首席執行官等職，在企業公司治理、經營管理及人力資源管理等方面擁有多年豐富經驗。冷女士現為第十四屆全國政協委員、香港中國企業協會名譽會長。

四大核心業務

基礎設施

涵蓋水務、公路、大橋和新疆業務。在上海市擁有三條收費公路、杭州灣大橋及兩個水務業務平台，包括上實環境 (807.HK/BHK.SG) 及中環水務。

大健康

本公司間接持有50%股權之上海上實長三角生態發展有限公司成功競價收購上藥集團40%股權，目前上藥集團持有滬港兩地上市公司上海醫藥 (601607 SSE, 2607 HKSE) 19.38%的A股股份，為其單一第一大A股股東。

房地產

涵蓋物業開發、投資物業及物業管理業務。旗下擁有兩個房地產業務平台包括上實發展 (600748.SSE) 及上實城開 (563.HK)。

消費品

擁有兩家行業龍頭企業包括南洋煙草和永發印務，業務範圍包括煙草 - 旗艦品牌為“紅雙喜”，以及傳統印刷包裝業務及高端精品紙漿模塑包裝業務。

免責聲明

本簡訊中包含的資訊由上海實業控股有限公司 (“SIHL”或“公司”) 編制，僅供參考。此類資訊如有變更，恕不另行通知。該簡訊並非包含所有公司相關的重要資訊，對於此處包含的任何資訊的準確性、完整性或任何錯誤或遺漏，我們不承擔任何責任或義務。

微信公眾號





企業動態

本公司亦于同日起委任姚嘉勇先生為本公司執行董事和執行委員會委員。姚先生為上海實業（集團）有限公司執行董事、上海上實（集團）有限公司董事、工會主席。姚先生擁有醫學學士和軍事學碩士學位，並曾在第二軍醫大學擔任多個管理職務，並曾任上海市金融工委辦公室副主任、主任，上海市金融工委副巡視員，上海市金融辦秘書長，上海實業（集團）有限公司董事、監事，上海醫藥（集團）有限公司副董事長，上海醫藥集團股份有限公司（股份代號：2607）非執行董事、副董事長等職，在醫藥及金融領域擁有豐富經驗。

此外，本公司現任執行董事及副行政總裁張芊先生，自**2024年4月30日**起出任本公司執行董事及行政總裁。張芊先生為上海實業（集團）有限公司常務副總裁、財務總監、上海上實（集團）有限公司常務副總裁、上海星河數碼投資有限公司、上海實業投資有限公司、上海上實資本管理有限公司及上海上實集團財務有限公司董事長，以及本集團若干附屬公司的董事。張先生擁有經濟學士及工商管理碩士學位，職稱高級經濟師。彼曾任申能（集團）有限公司副總經理、申能集團財務有限公司副總經理、總經理等職。張先生現為上海市青年企業家協會、上海市企業聯合會副會長及香港中國企業協會執行會董，在財務及企業管理方面擁有豐富經驗。

樓軍先生獲委任為本公司副行政總裁。樓先生為上海實業（集團）有限公司副總裁、董事會秘書及董事會辦公室總經理及上海上實（集團）有限公司副總裁。樓先生同時為南洋兄弟煙草股份有限公司、永發印務有限公司及南洋酒店（香港）有限公司董事長及上海實業城市開發集團有限公司執行董事。樓先生擁有法學學士學位，曾任職上海市政府外事辦公室（上海市政府港澳事務辦公室）綜合處副處長、上海市人大常委會辦公廳綜合督辦處處長、上海實業（集團）有限公司行政辦公室副總經理、總經理及上海實業（集團）有限公司董事等職。樓先生現為上海市安全生產協會副會長及上海國有企業公司治理協會副會長，在行政及企業管理方面擁有豐富經驗。

由於工作調動關係，舒東先生、楊秋華先生及朱大治先生分別辭任本公司執行董事及副行政總裁職務，自**2024年4月30日**起生效。董事會感謝舒先生、楊先生和朱先生任職期間對本公司所作的貢獻，並對冷女士、姚先生、張先生及樓先生的到任表示熱烈歡迎。





企业动态

上实控股 (363.HK) 发布2023年环境、社会及管治报告

4月16日，上实控股发布2023年环境、社会及管治报告。公司的环境、社会及管治的策略制度、绩效管理及汇报工作均由董事会负责带领，由社会环境及企业治理指导委员会负责指导工作，该委员会由本集团的高级管理人员组成，负责制定可持续发展策略、方针，并确保可持续发展的相关风险得到及时、有效的识别和妥善的管理。

本集团亦会积极配合香港实现“碳中和”和内地“双碳目标”，并把握国家于推动节能减排带来的市场机遇。本集团将继续扩展业务发展，并持续提升环保技术、加强技术研发和提升项目效益。

绿色发展是本集团一直倡导的重要营运理念之一。本集团旗下房地产业务以环保节能的绿色施工管理理念作为首要目标。绿色施工除了涉及工地临时建设如临时排水系统、道路及临建设施外，亦涉及建筑结构施工、建筑结构原材料及结构配件制作加工安装等步骤，贯穿策划、材料采购、施工，以至工程验收的各个阶段。

为减少空气污染物及温室气体的排放，本集团旗下烟草业务使用的三台锅炉均采用了更清洁的超低硫柴油作燃料，有效减少烟雾、可吸入悬浮粒子、二氧化硫及其他大气污染物的排放。此外，加工设备及车间产生的废气均先由除尘器除尘，再经八台淋洒式除味机除味达标后排出。本集团在排气烟囱处安装闭路电视，24小时监测以确保气体达标排放，避免运行不良产生黑烟。集团旗下印刷业务亦在生产仪器上将旧燃烧器改造为新的低氮燃烧器，减少氮氧化物排放，务求将氮氧化物减低至每立方米空气50毫克以下。

集团旗下水务相关业务营运过程中产生的主要排放物为固废焚烧业务产生的硫氧化物、氮氧化物、二恶英、一氧化碳、烟气，以及污水和污泥处理业务产生的硫化氢、氨气等臭气。针对固废焚烧产生的各类排放物，采取处理工艺，如半干法脱硫、活性炭吸附去除重金属和有机物、布袋除尘和选择性非催化还原脱氮等，确保排放物达标排放。针对污水及污泥处理业务中产生的排放物及恶臭，本集团一方面通过负压收集、对特定处理设施加盖密闭等方式避免恶臭气体泄出，另一方面采用多种生物、化学和物理方式，对恶臭进行处理，包括利用生物过滤、等离子除臭、活性炭吸附等技术。





企業動態

另外，本集團亦積極轉型低碳經濟，逐步淘汰化石燃料並轉用潔淨能源，以減少溫室氣體排放。以印刷業務為例，計劃逐步將天然氣及導熱油加熱機台更換為電加熱機台，並全面使用潔淨能源。截至報告年度末，原有的**22**台天然氣加熱機台已淘汰**11**台，並已完成六台導熱油加熱機台更新。

本集團重視綠色營運管理，通過對能耗進行科學管理，確保能源的合理使用，並提高能源效益。在節能方面，旗下的煙草業務於生產廠房大規模採用能源效率更高的**T5**熒光燈、**LED**燈、空氣壓縮機及除味風機，並優化塵缸取締現時能耗高的舊塵缸，進一步提高資源使用效率，減少能源消耗。而集團的印刷業務亦逐步以新型節能型號淘汰高能耗設備，如白熾燈及真空設備等；並對燃氣設備進行自動化管理，優化天然氣使用。

反貪污方面，本集團高度重視企業廉潔誠信，嚴格遵守營運所在地與賄賂、勒索、欺詐及洗黑錢相關的法律法規，建立了《舉報制度》以提供渠道。如接獲舉報，本集團監審部門將進行嚴謹的專項審查，堅決對不良行為採取零容忍態度。本集團透過不同形式開展了專題輔導講座、座談會、參觀廉政教育基地等反貪污培訓活動，以提升董事和員工廉潔從業的專業素養，建設及監督主體責任落實體系和問責追究體系，構建良好的企業廉潔文化。

社會責任方面，本集團作為一家歷史悠久並植根於社會的紅籌公司，本集團理應與當地社區緊密聯繫並履行社會責任。**2023**年，本集團的社會責任工作主要從支持教育、扶貧濟困、宣傳水務知識、社區健康等多方面推進。本集團結合旗下企業品牌的建設，善用企業資源，創新慈善公益活動的模式，自願發起多項公益志願活動，身體力行實踐關注及回饋社會。

上實控股（363.HK）召開2024年股東周年大會，通過派发末期股息決議

上實控股於**2024**年**5**月**23**日舉行股東周年大會，會上股東投票通過派发**2023**年度末期股息決議。**2023**年度末期股息每股**52**港仙（**2022**年：每股**50**港仙），連同年內已派发的中期股息每股**42**港仙（**2022**年：每股**42**港仙），全年股息共計每股**94**港仙（**2022**年：每股**92**港仙）。末期股息將於**2024**年**6**月**14**日（星期五）或前後派发予**2024**年**6**月**3**日（星期一）名列股東名冊之股東。





分析師報告

第一上海證券：上實控股（363.HK）“四大核心業務扎實穩定，新投資有望帶來新貢獻”

第一上海證券公司發表公司研報認為，多年來上實控股的營業收入及歸母淨利潤年來穩步增長，年複合增長率分別達到**8.6%**及**5.4%**。根據**2023**年財報，公司淨利率為**14%**，近年來淨利潤率水平平均穩定在**15%-20%**區間。

2023財年，公司實現收入人民幣**327.0**億元，同比增長**4.3%**，淨利潤人民幣**36.1**億元，同比增長**42.5%**。業績增長主要得益於基建業務及南洋煙草業務受疫情影響消退業務得到恢復、房地產板塊出售上海地塊的一次性收益及結算收入增加。截止**2023**年年底，公司總資產約**1,793**億港元，其中現金餘額約**250**億港元，佔總資產比例約為**14%**。公司的資產負債率為**56.8%**，近年來保持在**60%**左右。公司財務結構健康，資產質量較高。

公司一直積極回饋股東，近年來派息率穩定在**40%**左右。根據**2023**年財報，公司全年派息總額約為**10.2**億港元，派息比率為**30%**。

公司是一個通過收併購成長起來的綜合性投資企業。雖然過往三年，公司業務受到疫情影響下降明顯，但是隨着疫情消散，公司業務在**2023**年快速恢復發展。公司房地產板塊在行業下行依然保持穩健態勢，其中上實發展於**2023**年錄得收入**98.6**億港元，同比增長**87.8%**，淨利潤**1.29**億元，同比增長**5.2%**；上實城開**2023**年錄得收入**79.5**億港元，同比下降**27.8%**，而淨利潤**4.95**億港元，同比上升**21.6%**，實現簽約銷售額**82.3**億港元，同比增長**4.1%**。隨着地產行業逐步築底回升，地產板塊業務有望得到穩定發展。非地產板塊方面，公司在不斷提升經營效益的同時，也積極拓展現有業務，包括在**2023**年拓展首個境外首個污水處理項目-澳門氹仔污水處理項目、首個海外產銷落地項目-馬來西亞煙草分廠、入股粵豐環保、**2022**年底入股上海醫葯、以及公司布局的新能源業務等，都有望為公司帶來新的盈利貢獻。公司的板塊涉及領域較廣，且業務及現金流穩定，具備較強的抗周期能力，同時公司風險管控嚴格，負債率較低，並且重視股東回報，股息率達**8%**，公司未來有望為股東帶來更大的價值回報。





基建環保業務新聞

旗下上實環境（807.HK）16萬噸項目投運及1個污泥項目更新進展

5月3日，上實環境发布公告，一家于新加坡證券交易所有限公司和香港聯合交易所有限公司主板上市的環境水務公司自願作出，以向本公司股東及潛在投資者更新業務發展。本集團欣然宣布位于中華人民共和國浙江省3個污水處理項目建設完成進入商業運營，合計設計處理規模16萬噸/日；河南省1個污泥項目簽署補充協議，設計處理規模200噸/日。

旗下上實環境（807.HK）委任首席獨立非執行董事

4月26日，上海實業環境控股有限公司董事會宣布，緊隨楊木光先生于2024年4月29日舉行之股東周年大會結束後退任，潘建錡女士自2024年4月29日起獲委任為本公司首席獨立非執行董事、本公司提名委員會主席、本公司審計委員會成員及本公司薪酬委員會成員。潘女士主要負責就本集團的運營及管理提供獨立意見。

旗下上實環境（807.HK）2024 財年第 1 季度實現收入人民幣 16.28 億元；股東應占淨利達人民幣 1.26 億元

2024年5月13日，上海實業環境控股有限公司宣布截至2024年3月31日止三個月（“2024財年第一季度”）之業績。集團總收入較去年度同期減少15.1%至人民幣16.28億元，股東應占淨利潤達人民幣1.26億元，較去年度同期減少15.8%。2024 財年第一 季度收入與淨利潤的降低主要由于上海寶山再生能源利用中心已于 2023 年建設完工並投入運營，而 2024 年主要新增項目工程建設 暫未開始，導致第一季度建設收入同比減少 52.8%至人民幣 2.90 億元，令首季股東應占淨利潤減少人民幣 0.32 億元。

旗下上實環境（807.HK）宣派末期股息每股0.006新元

在上實環境2024年4月29日股東周年大會上，董事會批准宣派截至2023年12月31日的財政年度每股0.6新加坡分的末期股息。末期股息的派付日期預期為2024年5月31日，將于該日支付于2024年5月17日下午5時正記錄在本公司的股東登記冊的股東。





大健康業務新聞

上海醫藥 (2607.HK) 公布2024年第一季度報告，營收同比增長5.93%

4月26日，上海醫藥公布2024年第一季度報告，期內主營業務穩健增長，實現營業收入人民幣701.53億元，同比增長5.93%。醫藥工業實現銷售收入人民幣69.44億元，同比減少10.98%；醫藥商業實現銷售收入人民幣632.09億元，同比增長8.19%。期內，公司實現歸屬於上市公司股東的淨利潤人民幣15.42億元，同比增長1.62%。工業業務貢獻利潤人民幣6.74億元，同比減少4.06%；商業業務貢獻利潤人民幣8.32億元，同比增長0.50%；主要參股企業貢獻利潤人民幣1.85億元，同比減少11.29%。歸屬於上市公司股東的扣除非經常性損益的淨利潤為人民幣13.75億元，同比增長1.30%。期內公司研發投入人民幣7.15億元，同比增加30.78%，其中，研發費用人民幣5.01億元。

上海醫藥 (2607.HK) 發布2023可持續發展報告

4月26日，上海醫藥公布2023可持續發展報告暨環境、社會及管治報告。回望2023，上海醫藥完善ESG體系建設，筑牢發展基石，連續兩年獲得MSCIESG評級AA級，繼續榮登《財富》世界500強榜單，並獲得“全球製藥企業50強”“全球最有價值製藥品牌25強”等榮譽。牽頭發布中國首個醫藥行業ESG信息披露團體標準，助力推動中國ESG體系建設。上海醫藥積極響應國家雙碳戰略，將綠色、低碳、可持續理念貫穿於企業運營全周期。2023年公司開展了59項節能技改項目，截至報告期末已有9家國家級綠色工廠、8家省市級綠色工廠，31家下屬企業通過ISO14001認證，27家下屬企業通過ISO50001認證，新增1家上海市“綠色供應鏈”企業。

上海醫藥 (2607.HK) 發布關於雷貝拉唑鈉腸溶片通過仿製藥一致性評價的公告

4月10日，上海醫藥集團股份有限公司全資子公司上海上藥信誼藥廠有限公司收到國家藥品監督管理局頒發的關於雷貝拉唑鈉腸溶片的《藥品補充申請批准通知書》（通知書編號：2024B01493），該藥品通過仿製藥一致性評價。雷貝拉唑鈉腸溶片主要用於治療胃潰瘍、十二指腸潰瘍、吻合口潰瘍、反流性食管炎、卓-艾氏綜合症，截至本公告日，公司針對該藥品的一致性評價已投入研發費用約人民幣1,614萬元。IQVIA數據庫顯示，2023年該藥品醫院採購金額為人民幣223,225萬元。2023年，上藥信誼該藥品的銷售收入為人民幣1,335萬元。





大健康業務新聞

上海醫藥 (2607.HK) 發布關於WST03制劑臨床試驗申請獲得受理的公告

4月23日，上海醫藥集團股份有限公司全資子公司上海上藥信誼藥廠有限公司開發的“WST03制劑（膠囊）”臨床試驗申請獲得國家藥品監督管理局受理。WST03是陰道用微生態活菌制劑，擬用於治療細菌性陰道病（BV）。臨床前研究顯示WST03制劑具有有效治療BV並預防其復發的作用。該項目由上藥信誼自主研發，並擁有完全知識產權。截至本公告披露日，該項目已累計投入研發費用約人民幣1,037.7萬元。

上海醫藥 (2607.HK) 發布關於注射用帕瑞昔布鈉新增規格獲得批准文號的公告

5月1日，上海醫藥公布下屬全資子公司上藥東英（江蘇）藥業有限公司的注射用帕瑞昔布鈉收到國家藥品監督管理局頒發的《藥品補充申請批准通知書》（通知書編號：2024B01860），該藥品新增規格40mg獲得批准。注射用帕瑞昔布鈉主要用於手術後疼痛的短期治療，最早由輝瑞研發，於2002年在歐洲上市。2021年6月，上藥東英獲得該藥品20mg規格的藥品註冊證書。2023年3月，上藥東英就該藥品新增40mg規格向國家藥監局提出申請並獲受理。截至本公告日，公司對新增規格已投入研發費用約人民幣472萬元。IQVIA資料庫顯示，2023年注射用帕瑞昔布鈉醫院採購金額為人民幣27,183萬元。

上海醫藥 (2607.HK) 發布關於左西孟旦注射液獲得批准生產的公告

5月7日，上海醫藥下屬全資子公司上藥東英（江蘇）藥業有限公司的左西孟旦注射液收到國家藥品監督管理局頒發的《藥品註冊證書》（證書編號：2024S00642），該藥品獲得批准生產。左西孟旦注射液是鈣增敏劑，以鈣離子濃度依賴的方式與心肌肌鈣蛋白C結合而產生正性肌力作用，增強心肌收縮力，同時可通過使ATP敏感的K⁺通道（KATP）開放舒張血管，舒張冠狀動脈阻力血管和靜脈容量血管，改善冠脈的血流供應，主要適用於傳統治療療效不佳，並且需要增加心肌收縮力的急性失代償心力衰竭（ADHF）的短期治療。該藥品最早由芬蘭歐里昂（Orion）公司研製開發，於2000年10月在瑞典以注射液首次上市。2023年1月，上藥東英就該藥品向國家藥監局提出註冊申請並獲受理。截至本公告日，公司對該藥品已投入研發費用約人民幣3,178萬元。IQVIA資料庫顯示，2023年該藥品醫院採購金額為人民幣65,312萬元。





大健康業務新聞

上海醫藥 (2607.HK) 發布關於注射用甲氨蝶呤獲得批准生產的公告

5月14日，上海醫藥下屬全資子公司上海上藥睿爾藥品有限公司的注射用甲氨蝶呤收到國家藥品監督管理局頒發的《藥品註冊證書》（證書編號：2024S00758），該藥品獲得批准生產。注射用甲氨蝶呤具有阻斷二氫葉酸還原酶（DHFR）的作用，該酶可將葉酸還原為核酸合成所需的葉酸活性形式，並抑制胸苷酸和嘌呤合成系統以抑制細胞增殖，主要用於治療急性白血病、慢性淋巴性白血病、慢性骨髓性白血病、絨毛性疾病（絨毛癌、破壞胎狀畸胎、胎狀畸胎）、乳腺癌、尿路上皮癌。該藥品最早由輝瑞（Pfizer）公司研製開發，於1968年4月在日本以注射液首次上市。2021年12月，上藥睿爾就該藥品向國家藥監局提出註冊申請並獲受理。截至本公告日，公司對該藥品已投入研發費用約人民幣804萬元。IQVIA資料庫顯示，2023年該藥品醫院採購金額為人民幣19,390萬元。截至本公告日，中國境內該藥品的主要生產廠家包括廣東嶺南製藥有限公司、仁和熙德隆藥業有限公司等。

上海醫藥 (2607.HK) 發布關於沙庫巴曲缬沙坦鈉片獲得批准生產的公告

5月15日，上海醫藥控股子公司常州製藥廠有限公司的沙庫巴曲缬沙坦鈉片收到國家藥品監督管理局頒發的《藥品註冊證書》（證書編號：2024S00767、2024S00768），該藥品獲得批准生產。沙庫巴曲缬沙坦鈉片主要用於治療慢性心力衰竭及原發性高血壓等症狀，最早由Novartis研發，於2015年在美国上市。2022年10月，常州製藥廠有限公司就該藥品向國家藥監局提出註冊上市申請，並獲受理。截至本公告日，公司針對該藥品已投入研發費用約人民幣2,851.2萬元。IQVIA資料庫顯示，2023年該產品醫院市場規模為人民幣307,341萬元。截至本公告日，中國境內該藥品的主要生產廠家包括瑞士諾華製藥有限公司、南京一心和醫藥科技有限公司等。

上海醫藥 (2607.HK) 發布關於鹽酸甲氧氯普胺注射液通過仿製藥一致性評價的公告

5月17日，上海醫藥控股子公司上海禾豐製藥有限公司收到國家藥品監督管理局頒發的關於鹽酸甲氧氯普胺注射液的《藥品補充申請批准通知書》（通知書編號：2024B01791），該藥品通過仿製藥品質和療效一致性評價。鹽酸甲氧氯普胺注射液主要用於鎮吐。包括化療、放疗、手術、顛腦損傷、腦外傷後遺症、海空作業以及藥物引起的嘔吐；急性胃腸炎、膽道胰





大健康業務新聞

腺、尿毒症等各种疾患之恶心、呕吐症状的对症治疗；诊断性十二指肠插管前用，有助于顺利插管；以及胃肠钡剂X线检查，可减轻恶心、呕吐反应，促进钡剂通过。该药品由赛诺菲研发，于1965年在日本上市。2023年1月，上药禾丰就该药品增加规格及仿制药一致性评价向国家药监局提出申请并获受理。截至本公告日，公司针对该药品的一致性评价已投入研发费用约人民币453万元。截至本公告日，中国境内该药品的主要生产厂家有津药和平（天津）制药有限公司、遂成药业股份有限公司、河南润弘制药股份有限公司、上海现代哈森（商丘）药业有限公司等。

上海医药（2607.HK）发布关于培哚普利叔丁胺原料药上市申请获得批准的公告

5月21日，上海医药下属全资子公司上药康丽（常州）药业有限公司收到国家药品监督管理局颁发的关于培哚普利叔丁胺原料药的《化学原料药上市申请批准通知书》（通知书编号：2024YS00408），该药物获得批准生产。培哚普利叔丁胺原料药为心血管类用药，是第三代强效、长效的血管紧张素转换酶抑制剂（ACEI），主要通过其水解活性成分培哚普利拉抑制肾素-血管紧张素-醛固酮系统（RAS系统）并作用于缓激肽释放酶系统，降压平稳同时对心、肾具有保护作用，用于高血压与充血性心力衰竭。2022年9月，上药康丽就该原料药向国家药监局提出上市申请并获受理；2024年5月，上药康丽收到国家药监局下发的《化学原料药上市申请批准通知书》，该药物在CDE原辅包登记资讯平台上显示状态为“A”。截至本公告日，公司针对培哚普利叔丁胺原料药已投入研发费用约人民币310万元。IQVIA资料库显示，2023年培哚普利叔丁胺制剂医院采购金额约为人民币7,446万元。截至本公告日，中国境内培哚普利叔丁胺原料药的主要生产厂家包括浙江华海药业股份有限公司、上药东英（江苏）药业有限公司、浙江美诺华药物化学有限公司等。

上海医药（2607.HK）发布关于多潘立酮片通过仿制药一致性评价的公告

6月1日，上海医药的控股子公司常州制药厂有限公司收到国家药品监督管理局颁发的关于多潘立酮片（以下简称“该药品”）的《药品补充申请批准通知书》（通知书编号：2024B02461），该药品通过仿制药质量和疗效一致性评价。多潘立酮片主要用于消化不良、腹胀、暖气、恶心、呕吐、腹部胀痛，截至本公告日，公司针对该药品的一致性评价已投入研发费用约人民币682.63万元。IQVIA数据库显示，2023年该药品医院采购金额为人民币4,489万元。2023年，常州2制药厂该药品的销售收入为人民币287万元。





房地产业務新聞

上實發展 (600748.SH) 發布關於2024年第一季度報告

4月30日，上海實業發展股份有限公司發布2024年第一季度公司報告及經營數據公告，報告期內公司營業收入為人民幣5.4億元，總資產增加了0.34%。首季無新增土地儲備，新開工項目2個，無新竣工項目。在建項目3個，在建面積約27.20萬平方米。2024年1至3月，公司累計實現合約銷售金額約合人民幣7,078萬元，同比下降約80.61%；實現合約銷售面積約2.64萬平方米，同比上漲約258.13%。期內公司實現包括寫字樓、商鋪、車庫、廠房等業態的不動產租賃收入約為人民幣9,790萬元，同比上漲約5.95%，租賃面積約為39.82萬平方米，同比下降約4.96%。

上實發展 (600748.SH) 推舉王政先生為董事長

6月6日，上實發展第九屆董事會第十次（臨時）會議於6月5日下午召開，採取書面表決的方式，審議並通過了以下議案：《公司關於推選董事長的議案》和《公司關於調整董事會專業委員會成員的議案》。全體董事一致同意推舉王政先生為公司第九屆董事會董事長，任期與本屆董事會相同。

上實城開 (563.HK) 舉行2024周年度股東大會發布大會投票結果的公告

5月20日，上實城開舉行股東周年大會。會議表決通過，就截至2023年12月31日止年度宣派現金末期股息每股2.1港仙，現金特別股息每股0.8港仙。重選唐鈞、樓軍先生為執行董事，續聘德勤·關黃陳方會計師行為本公司核數師，並授權董事會厘定核數師酬金等多項議案。





公司現有十大股東

投資者關係聯系方式

#	股東	股數	占比 (%)
1	上海實業(集團)有限公司	685,410,748	63.04
2	領航集團公司	17,648,033	1.62
3	德明信基金	9,769,971	0.90
4	貝萊德公司	9,251,246	0.85
5	American Century Cos Inc	1,209,000	0.11
6	State Street Corp	1,207,062	0.11
7	SEI Investments Co	989,759	0.09
8	加拿大鮑爾集團	830,233	0.08
9	安聯集團	736,000	0.07
10	嘉信理財集團	627,523	0.06

上海實業控股有限公司

企業傳訊部

電話: +852 2821 3936

電郵: ir@sihl.com.hk

偉達公共關係顧問有限公司

電話: +852 2894 6321

電郵: sihl@hkstrategies.com

資料來源: 彭博(截至2024年7月18日)

